

“六·五”世界环境日 共同守护美丽家园

本报讯 每年的六月五日是世界环境日，今年，世界环境日的中国主题是“美丽中国，我是行动者”。环境跟市民生活息息相关，如何进一步改善环境，首先应从我做起，从身边做起。

日前，新联社区信义嘉庭小区在大调研大走访过程中居民反映，小区新成南路西侧有块空地，由于厂房拆迁后没有及时将土地平整，

雨天积水严重。随着温度逐渐上升，黄梅天也一步步临近，容易蚊蝇滋生，会影响到小区居民的生活环境。

记者在现场看到，这块空地与信义嘉庭小区相邻，约占地三十亩，大面积积水。小区居民张女士告诉记者，她家住二楼，平时出行挺方便，但是现在天气热了，这块空地又积水，窗台边的蚊蝇让她不敢开窗通风。家住14楼的高先生

反映说蚊蝇虽然对自己影响不大，但是每次看到空地上的大面积积水就会对小区周边的环境感到担忧。新联社区立即联系马陆城管中队，通过多次的沟通，现已将所有水坑填埋。同时将厂房动迁后的土地用挖机复土平整，挖排水沟解决积水问题。此外，社区砌起了围墙，防止垃圾偷倒，联勤队员通过每天的日常巡逻及时发现问题并反馈，为

居民的生活环境保驾护航。

日前，白银二坊居委通过上门走访、开座谈会等多种形式深入居民群众，针对小区环境问题，居民也积极向居委反映情况。家住新城金郡临泽路189弄小区的王女士向居委工作人员反映，靠近小区围墙外温泉路上的一段绿化带长期无人管理，杂草丛生，还有不少垃圾堆积，蚊蝇很多，天气炎热会产生异味，十分难闻，环境的脏乱差给小区居民和行人带来不小的困扰。白银二坊居委了解情况后，立即赶往现场查看，并上报白银社区，社区向相关部门汇报了情况。通过多方沟通协商，最终确定这片绿化带今后将由嘉定新城城管部门负责管理，并马上安排人员清除了绿化带中的杂草和垃圾，还居民群众一个干净整洁的生活环境。

倪盛

市南电力“电管家”高考保电在行动

本报讯 6月7日，全国迎来了2018年高考第一天。为保障高考的有序进行，特别是外语听说测试考试，5月29日，上海市南电力集团嘉定分公司“电管家”联合嘉定供电公司营销部、区教育局安全中心对嘉定区三个高考考点（嘉定一中、嘉定二中、上外嘉定实验高中）进行用电特巡，主要针对听力考场配备的应急电源UPS进行了断电测试。

此外，今年高考保电“升级”，被纳入一级保电范畴，与世博会保电规格一致。工作人员认真落实考场相关变配电站设备特巡计划，在高考期间做好供电设备现场值守工作，安排电管家人员24小时待命。据了解，市南集团结合公司新能源相关业务，打造了“电管家”服务品牌，即为客户提供全方位配套服务，促进工程建设、供用电、运行维护等综合服务全覆盖。集团成立了“电力运维管理服务组”，为系统外用电客户提供专业运维、能效管理等能源综合服务，并努力引导用户向用电信息化、科学化发展。市南电力嘉定分公司于今年1月与嘉定区教育局签订了战略合作协议，面向嘉定地区200多所幼儿园、中小学提供专业、及时的校



变电站周期性运行巡视业务，为学校用电方面提升安全、环保、效益等多方面服务。此次高考保电活动虽然天气炎热，但电力运维管理服务组组员们仍穿着厚实的工作服奋斗在保电一线，对此，组员钱沪金表示：“大家虽然满头大汗，但这些都是我们应该做的。为了一年一次的高考，为了孩子们，高考顺利结束就是对我们最大的肯定。”据

钱沪金介绍，目前公司即将投入智能运维信息化平台，今后将进一步提升电力运维的专业化和规范化，为用户不断提高经济效益和社会效应。

倪盛 通讯员 钱沪金

大联动快报

擦亮“眼睛” 守护平安

在春夏季期间，大宏村村宅道路两旁的树木生长茂盛，容易挡住信号灯和监控设备，带来安全隐患。5月4日，大宏村联勤队员对辖区内的摄像头进行全面排查。检查后发现有13处树叶遮挡现象，其中5处较为严重。工作人员做好相关信息汇总，报村委会备案。

日前，村委会聘请了专业园

林养护单位将遮挡摄像头的树枝进行了彻底清除。同时，村委会与相关单位签订合同，对所有监控探头、辅光灯等硬件设施定期保养，对于故障、问题“早发现、早维修”，确保视频监控正常运转，发挥作用，擦亮“眼睛”，维护村宅和谐、平安。

通讯员 倪诗蓓

夜间整治不松懈 跨门设摊零容忍

5月30日晚，马陆城管中队抽调渣土组、拆违组和社区组队员组成夜间整治联合小组，对马陆集镇的夜间排挡进行整治。对于问题较严重的育英街、樱花街，执法队员对存在跨门经营、占道设摊的违法个人和单位逐一检查、责令整改。无证夜排挡存在油烟扰民、影响道路通行的问题，同时存在食品安全隐患。

同时，为防止违法商铺形成惯性思维，认为整治是一阵风、走过场，中队每周两至三次，且不定期、不定时开展夜间治理。在高频、高压的态势下，不少商铺主动改正跨门经营、占道设摊的违法行为。从一月开始，整治工作每周不间断，形成了“月月抓整治、周周勤治理”的局面。150天来，夜间整治在中队上下形成了长效常态机制。

通讯员 赵薇

关于征集全国禁毒公益歌曲大赛的通知

居民朋友们：

为深入贯彻落实习近平总书记等中央领导同志关于加强禁毒工作的重要批示指示精神，进一步做好青少年毒品预防教育工作，积极探索运用新载体、新方法开展禁毒宣传教育活动，不断提高禁毒宣传教育的影响力、覆盖面和实际效果，全面动员社会各界、广大人民群众参与禁毒斗争，国家禁毒办决定举办“全国禁毒公益歌曲大赛”，现就征集全国禁毒公益歌曲大赛相关要求通知如下：

一、参赛对象

单位、团体或个人均可参赛。

二、参赛作品要求

(一)作品规格

1、歌曲音乐类型不限，表现

形式不限。

2、参赛作品时长3至6分钟，格式以MP3或WAV或WMA为主，作品大小为7-10MB及以上。

(二)作品内容

1、突出主题性。参赛作品要紧密贴“健康人生、绿色无毒”主题，以传播禁毒理念、宣传禁毒知识、展现禁毒工作者风采为主要内容。内容健康向上，具有时代感；旋律优美动听，易于传唱；整个作品融思想性、艺术性于一体，突出音乐的美育功能。

2、突出原创性。参赛作品需为原创，不得抄袭，未在国内外相关比赛中参赛，未在媒体公开发表过。参赛作品创作者应确认拥有作品版权，如因此引起相关法律纠纷，法律责任由作品创作者承担。

(三)作品使用

参赛作品在比赛展播过程和结束后将无偿提供给禁毒部门用于宣传教育工作，参加大赛即表示同意此公益性要求。主办单位拥有将获奖作品出版音像制品的优先权利。全国决赛获奖作品将纳入国家禁毒办“禁毒宣传教育资料库”，提供全国禁毒部门在禁毒宣传教育工作中无偿使用。

三、奖项设置

大赛设一等奖1个，奖金2万元；二等奖2个，奖金1万元；三等奖3个，奖金5000元；优秀奖26个，奖金1000元。获奖作品由国家禁毒办颁发获奖证书，中国禁毒基金会颁发奖金。

四、参赛要求

(一)参赛作品请投稿至嘉定新城(马陆镇)禁毒办邮箱maluzb@126.com，邮件请注明歌曲征集投稿，投稿内容包括：作品音乐短片、词曲作者、歌词及歌曲乐谱，邮件内容请另注明投稿人姓名、联系电话等。

(二)经过市级评选，入围全国决赛的参赛作品需制作高清格式音乐视频短片，时长为3至6分钟，分辨率不得低于1280*720(16:9)或960*720(4:3)，码率不得低于5M/秒，格式以MOV、AVI或MP4等主流高清通用格式为主。

(三)参赛作品请于7月20日前报送至镇禁毒办邮箱。联系人：王葛怡、张晓，联系电话：59156009。

MALU 马陆

味，十分难闻，环境的脏乱差给小区居民和行人带来不小的困扰。白银二坊居委了解情况后，立即赶往现场查看，并上报白银社区，社区向相关部门汇报了情况。通过多方沟通协商，最终确定这片绿化带今后将由嘉定新城城管部门负责管理，并马上安排人员清除了绿化带中的杂草和垃圾，还居民群众一个干净整洁的生活环境。

倪盛

简讯专递

社区开展

工地管理整治活动

6月5日，希望社区开展工地规范管理整治及工地周边环境综合整治志愿行动。嘉定新城党工委书记、新城公司党委副书记、纪委书记顾玉峰带领社区志愿者排查工地及周边环境，通过清理墙面黑广告、涂鸦、铲除乱张贴、清除周边垃圾及进入工地宣传等形式用实际行动参与创城长效常态管理。

通讯员 曹望

金马福利院

开展消防安全培训

6月4日，马陆社区金马福利院特邀黛悟安全技术咨询有限公司刘老师为全体员工进行消防安全培训。刘老师以PPT的形式，用图文并茂的方式阐述了缺乏消防意识和消防知识的危害性，并针对养老院的特殊性，重点讲解了安全用电、用火等方面的注意事项。

通讯员 管佳骏

彭赵村协助民警 抓获犯罪嫌疑人

6月7日，彭赵村配合戬浜派出所抓获一流窜偷盗电动车的惯犯。村委会在得到戬浜所的协查信息后，通过调阅监控排查嫌疑人，并于7日当天发现了该嫌疑人的踪迹，确定嫌疑人的位置，晚上六点多在彭封路1店铺内将其抓获。

通讯员 李吉

液化燃气使用安全培训会

6月5日，嘉定燃气公司在大宏村举行液化燃气使用安全大检查动员会。嘉燃公司工作人员张谦举例了燃气事故的案例，进一步说明燃气检查的重要性。会后，工作人员向村民们分发了燃气检查宣传品，提高村民对燃气安全的重视。

通讯员 倪诗蓓

仓场村

举办科学健身运动讲座

6月5日，仓场村邀请彭老师开展科学健身运动与慢性病防治讲座。彭老师介绍了100岁的理念、上海老龄化的现状、老龄化特点、老年人的体育参与意识以及影响健康的四大因素等，同时建议老年人每周进行2至3次的适当运动。

通讯员 沈兆珠

青年志愿者

参加镇拔河比赛

日前，镇文体中心在马陆育才联合中学举办拔河比赛，李家村数十位青年志愿者参与活动。参加此次拔河比赛的共19支代表队，比赛采取3局2胜制。比赛开始，队员们卯足了劲，齐心协力，紧拉长绳，充分发挥团队精神，体现了“友谊第一，比赛第二”的赛场精神。

通讯员 朱熙